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Spr 669/2020

Opatření předsedy soudu ke snížení rizika nákazy coronavirem

Předseda Okresního soudu v Novém Jičíně rozhodlo mimořádném opatření s účinností od 18.5.2020
takto:

I. Všechny osoby vstupující do soudních budov budou vyzvány k vyplnění formuláře týkajícího
se jejich pobytu v rizikových oblastech a jejich kontaktů s osobami vystavenými riziku infekce, který
je přílohou tohoto opatření. Odepření vyplnění formuláře bude důvodem k odepření vstupu do budovy.
To platí obdobně i v případě prohlášení, že se osoba žádající vstup do budovy pohybovala v
rizikových oblastech, nebo byla v kontaktu s osobami vystavenými riziku infekce. Justiční stráž o
těchto skutečnostech učiní záznam a neprodleně uvědomí příslušného předsedu senátu, jde-li o osobu,
která byla k soudu předvolána.

II. Každá osoba vstupující do budovy Okresního soudu v Novém Jičíně je po výzvě službu
konajícího příslušníka justiční stráže povinna strpět změření tělesné teploty bezdotykovým•teploměrem. Zjistí-li se u ní zvýšená teplota či horečka, do soudní budovy nebude vpuštěna. Není-li
takto vpuštěna do soudní budovy osoba, která byla předvolána k soudnímu jednání (např. účastník
řízení, svědek, soudní znalec apod.), justiční stráž o tom učiní záznam a bezodkladně vyrozumí soudce
G iného řešitele).

Odmítne-li vstupující osoba splnit výzvu justiční stráže podle odstavce l. článku I, postupuje
justiční stráž stejně, jako by se jednalo o osobu, u níž byla naměřena zvýšená teplota.

Toto opatření se netýká soudců a zaměstnanců soudu.

III. Každá osoba vstupující do budovy soudu je povinna použít desinfekci na ruce. Odmítne-li,
postupuje se obdobně jako v bodě II.

IV. Zaměstnancům se ukládá omezit kontakt na pracovišti na nezbytné minimum související
s výkonem jejich pracovních povinností. Doporučuje se pracovní věci řešit zejména telefonicky,
příp. e-mailem.

Tato opatření platí až do odvolání. /JZrušuje se opatření předsedy soudu ze dne 16.3.2020, zapsané pod Spr 515/2020.
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